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[[aneeBa Hatanbsa AnekceeBHa,
YyUYnTe/lb Haya/IbHbIX K/1aCCOB,
MBOY «COLU Ne 14 r. KOpru»



3aragka

[leTKkn 4OMUK CMacTepUIU U

Ha AepeBo NpHUOoUIU

[llocennnca B HEM neBel,.
Kak 30ByT ero?

CKkBopeu



[fpoeKTUpyeM CKBOPEYHMUK

NMEPEAHA 3AAHA BOKOBA
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10 cm = 1am 1 geunmMmeTp - mepa AnuHbI

1cm
] 1 caHTUMETP — Mepa aANUHbI







PaboTaute caMoCcToATe/IbHO

MHAMBMAYaAIbHAS KapToO4Ka

Pewwunte BblpaxeHua. Kaxgoe
4YMCNo B OTBETE COOTBETCTBYET
bykse. 3anuwmnTe 6ykBbl B
Tabnuuy.

10-6=
8-5=
9-7=
6+3=
10+1=
8+2 =
10+2=

- ST m=sVE




PewuTe 3aaaHmA U3 TetTpagm

Ha 1 6onbwe:

3 B bykere 6bino 5 reo3auMk, a nNOTOM pacnycru-
noce eweée 3 usetka. Ckonbko crano useTtkos?

4 12 cm= am cM 1am 3 cm= CM

Ha 1 meHbwe:




3apada Ne 3




1 am 2 CM

12 cM=1am2 cm







13 12 13 14 1%

1nec.+ 1nec.+ 1nec.+
1 en. 3 en. 5 en.




lopBeaéM MUTOr ypoka

- Kakyto HOBYl0 egMHMLY AIMHDbI Bbl Y3HaINU?

- Ckonbko CM B 1 [M?

- Kakyw paboty BaM MOHpPaBUJIOCb BbINOJIHATbL?
- lMo4yeMy HyXHbl pa3sHble MepKu?

- 3axoTuTe paccKasaTb poaMUTENAM O MNpoOeKTe

CKBOpe4HMnKa? Uanm coBMeCTHO CMacTepuUTb?







Pecypc
bl

1. CKBOpeL -

2. 5rBo3auK -

3. 3 rBO3AMKM -

4. CKaHMpoBaHHAsA CTpaHMLa M3 paboyen TeTpaam no Teme «Jeummetp», C.1. Bonkosa
5. Yueb6HuK matematmkn 1 knacc, M.U. Mopo, C.UN. BonKoBa

6. CMalIUK -

7. BrHHU 1 Turpyna «Cnacun6o» -




